

10.12

THURSDAY

提摩太後書

4:1-5

在上帝和那位要審判所有活人死人的基督耶穌面前，憑著他的顯現和他的主權，我迫切地勸告你：要傳福音，不管時機理想不理想都要傳，用最大的耐心勸勉，督責，鼓勵，教導。時候將到，那時人要拒絕健全的教義，隨從自己的慾望，到處拜人為師，好來滿足他們發癢的耳朵。（提摩太後書4:1-3）

要傳福音

保羅在這裡勸勉提摩太，不管時機怎樣，都要傳福音，也暗示了傳福音並不容易，所以需要「最大的耐心勸勉，督責，鼓勵，教導」，無論環境如何，保羅勸勉這位年輕的同工，要忠心履行上主所賜的服事職務。

以往我們常誤以為，傳福音就是要讓不是基督徒的人成為基督徒，這樣就算是大功告成了；不過從保羅寫給提摩太的書信，我們可以發現，傳福音的對象顯然不是只有教會外的人，保羅很多的時候是在指出教會裡的人如何偏離了福音。保羅也因此勸勉提摩太，要用最大的耐心、忍受苦難，顯然是在說這些偏離真理的「教會人士」正困擾著傳道者。

在初代教會是這樣，在2000多年後的台灣也是這樣；有些自稱基督徒的人，卻以謬誤影響他人。我們應當更嚴謹地查考聖經，確保我們所傳的福音，沒有誤導他人、違反上主的教導；更要學習明辨真道或假說，免得落入人云亦云、隨波逐流的地步。



※錯誤示範
※有話好說
※請勿動手動腳

親愛的上主，求祢幫助我，走出舒適圈，勇敢向人分享聖經的話語，把握每個可以傳福音的機會。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。